
CITTA’ DI OPPEANO
Provincia di Verona

N. 29 Reg. Del. COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Adunanza Straordinaria di Prima convocazione – seduta Pubblica

Oggetto: VARIAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DELLE OPERE PUBBLICHE 2025-2026-2027

L'anno  duemilaventicinque, addì  diciannove del mese di agosto alle ore 19:03, presso 

l’AUDITORIUM “DON REMO CASTEGINI” NELL’EX CHIESA DI SANTA MARIA 

DEGLI ANGELI IN VIA ROMA AD OPPEANO, con inviti diramati in termini di legge, si è 

riunito il Consiglio Comunale con diretta streaming della seduta sul canale YouTube dell’Ente.

Eseguito l’appello e registrata dal Segretario verbalizzante la modifica delle presenze in corso di 

seduta, risultano per l’esame del punto all’ordine del giorno in oggetto:

COGNOME E NOME PRES./ASS. COGNOME E NOME PRES./ASS.

FAUSTINI LUCA Presente LORENZETTI SILVIA Assente

Zanini Paolo Assente SPENAZZATO MARZIA Presente

VERTUAN MIRKO Presente RIZZI DAVIDE Presente

SOAVE GLENDA Presente MONTAGNOLI ALESSANDRO
Presente in 

videoconferenza

BOARETTO GIULIANO Presente FATTORI DANIELA Presente

MOZZO ALESSANDRA Presente TRAZZI ANDREA Presente

PAGANOTTO MONICA Presente ZANIN PAOLA Presente

MORANDUZZO MASSIMO Presente SARTORI SEBASTIANO Presente

TAVELLA MICHELE Presente

Partecipa alla seduta l’assessore esterno:

ZECCHINELLI PAOLO Assente
CORSINI MARA Assente

Assiste all’adunanza il Sig. Gaglio Milena - SEGRETARIO COMUNALE.

Il Sig. VERTUAN MIRKO nella sua qualità di PRESIDENTE DEL CONSIGLIO, constatato 
legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta.
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OGGETTO: VARIAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DELLE OPERE PUBBLICHE 2025-
2026-2027

PREMESSO che:
l’art. 37, comma 1, del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36, “Programmazione dei lavori e degli acquisti di 
beni e servizi” dispone che: “Le stazioni appaltanti e gli enti concedenti: a) adottano il programma 
triennale dei lavori pubblici e il programma triennale degli acquisti di beni e servizi. I programmi sono 
approvati nel rispetto dei documenti programmatori e in coerenza con il bilancio e, per gli enti locali, 
secondo le norme della programmazione economico-finanziaria e i principi contabili; b) approvano 
l’elenco annuale che indica i lavori da avviare nella prima annualità e specifica per ogni opera la 
fonte di finanziamento, stanziata nello stato di previsione o nel bilancio o comunque disponibile”;
il comma 2 del suddetto art. 37, sancisce che: “Il programma triennale dei lavori pubblici e i relativi 
aggiornamenti annuali contengono i lavori, compresi quelli complessi e da realizzare tramite 
concessione o partenariato pubblico-privato, il cui importo si stima pari o superiore alla soglia di cui 
all’articolo 50, comma 1, lettera a). I lavori di importo pari o superiore alla soglia di rilevanza 
europea di cui all’articolo 14, comma 1, lettera a), sono inseriti nell’elenco triennale dopo 
l’approvazione del documento di fattibilità delle alternative progettuali e nell’elenco annuale dopo 
l’approvazione del documento di indirizzo della progettazione”;
il comma 4 dello stesso art. 37, dispone che: “Il programma triennale e i relativi aggiornamenti 
annuali sono pubblicati sul sito istituzionale e nella Banca dati nazionale dei contratti pubblici”;

RICHIAMATO l’art. 37, comma 6, del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36 il quale dispone che con l’allegato I.5 
sono definiti:

a) gli schemi tipo, gli ordini di priorità degli interventi, comprensivi del completamento delle opere 
incompiute e dell’effettuazione dei lavori programmati e non avviati, e la specificazione delle fonti 
di finanziamento; le condizioni che consentono di modificare la programmazione e di realizzare un 
intervento o procedere a un acquisto non previsto nell'elenco annuale (…);

b) le condizioni che consentono di modificare la programmazione e di realizzare un intervento o 
procedere a un acquisto non previsto nell'elenco annuale;

RICHIAMATI altresì:
il Decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118 “Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi 
contabili e degli schemi di bilancio delle regioni, degli enti locali e dei loro organismi”;
l’art. 9 del Decreto legge 31 agosto 2013, n. 102 “Introduzione del principio contabile applicato alla 
programmazione di bilancio, adottato e aggiornato secondo le modalità previste dall’articolo 8, comma 
4, del Decreto del Presidente del Consiglio dei ministri del 28 dicembre 2011”;

DATO ATTO che:
con D.G.C. n. 102 del 20.11.2024 è stato adottato lo schema di Programma Triennale delle Opere 
Pubbliche 2025-2026-2027, comprendente l’elenco annuale dei lavori da eseguire nell’anno 
2025;
con D.C.C. n. 76 del 31.12.2024 è stato approvato il Programma Triennale delle Opere Pubbliche 
2025-2026-2027, comprendente l’elenco annuale dei lavori da eseguire nell’anno 2025;
con D.C.C. n. 7 del 27.02.2025 è stata approvata la prima variazione del programma triennale 
LL.PP. 2025-2026-2027;

DATO ATTO che si rendono necessarie le presenti variazioni ai sensi del D.Lgs 36/2023 - Allegato I.5 - 
articolo 5, comma 9, lettera b):

1. per inserimento nell’anno 2026 dei seguenti interventi: 
lavori per la messa in sicurezza di alcuni tratti stradali del Capoluogo, evidenziante un costo 
complessivo di Euro 397.082,89=, di cui Euro 255.373,99= per opere a base d’asta (compresi 
Euro 5.735,82= quali oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso) ed Euro 141.708,90= per 
somme a disposizione dell’Amministrazione;
lavori per la realizzazione di un percorso ciclopedonale in Via Postale Vecchia nel Comune di 
Oppeano, dall'incrocio con la rotatoria della strada provinciale n. 20 al km. 0+460, evidenziante 
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un costo complessivo di Euro 300.000,00=, di cui Euro 207.452,32=  per opere a base d’asta 
(compresi Euro 6.042,30= quali oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso) ed Euro 92.547,69= 
per somme a disposizione dell’Amministrazione;

per variazione dell’importo del progetto “Realizzazione di un tratto di pista ciclopedonale in Via 
San Francesco in frazione Ca' degli Oppi” (inserito nell’anno 2026), ora ammontante a 
complessivi Euro 800.000,00=,  di cui Euro 551.250,00= per lavori (compresi Euro 26.250,00= 
quali oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso) ed Euro 248.750,00= per somme a 
disposizione dell’Amministrazione;

AVUTO PRESENTE che per gli interventi inseriti/variati nelle opere da eseguire nell’anno 2026 sono 
stati approvati in Giunta Comunale i relativi progetti di fattibilità tecnico ed economico;

RITENUTO pertanto di procedere alla approvazione della variazione del programma triennale LL.PP. 
2025-2026-2027;

VISTO l’art. 42 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, sul ruolo e competenze del Consiglio Comunale;

RICHIAMATO altresì il vigente Piano Triennale per la prevenzione della corruzione e della trasparenza 
del comune di Oppeano;

SI PROPONE

Per le motivazioni sopra riportate:

1. DI APPROVARE LA VARIAZIONE del programma triennale LL.PP. 2025-2026-2027, comprendente 
l’elenco annuale dei lavori da eseguire nell’anno 2025, come da prospetti che si allegano alla presente a 
farne parte integrante, formale e sostanziale, predisposti sulla base degli "schemi tipo" definiti dal 
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti con Decreto del 16 gennaio 2018, n. 14;

2. DI DARE ATTO del contestuale aggiornamento del D.U.P. 2025/2027 nella parte relativa alla sezione 
operativa a seguito dell’aggiornamento del Programma OO.PP. 2025/2027;

3. DI DISPORRE, ai sensi dell’art. 37, comma 4 del D.Lgs. 36/2023, che: "Il programma triennale e i 
relativi aggiornamenti annuali sono pubblicati sul sito istituzionale e nella Banca dati nazionale dei 
contratti pubblici";

4. DI DARE ATTO che il suddetto programma è stato predisposto alla luce della normativa attualmente in 
vigore in materia, con la quale è compatibile, precisando che esso potrebbe essere suscettibile di 
successive modifiche in relazione all’effettiva possibilità di acquisizione delle fonti di finanziamento ad 
esso correlate ed alle prescrizioni in materia di pareggio di bilancio, le opere previste nel programma in 
argomento saranno finanziate così come riportato negli allegati;

5. DI DARE ATTO che l’ing. Giovanni Spimpolo, Responsabile dell’Ufficio Tecnico – Settore LL.PP., è 
individuato quale referente per la redazione e pubblicazione delle informazioni sulla programmazione 
triennale 2025/2027 e sull’elenco annuale 2025, secondo quanto disposto dall’art. 3 "Contenuti, livello di 
progettazione minimo, ordine di priorità del programma triennale dei lavori pubblici, dei relativi elenchi 
annuali e aggiornamenti", commi 14 e 15 del Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti 16 
gennaio 2018, n. 14;

6. DI ASSEGNARE la responsabilità del procedimento, ai sensi e per gli effetti degli artt. 4 e 5 della Legge 
n. 241/90, nonché degli artt. 9 e 10 del D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207, al Responsabile dell’Ufficio 
Tecnico Lavori Pubblici.
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Il Presidente pone in trattazione la proposta di delibera sopra riportata.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Udita la relazione del Presidente;

Vista la proposta di deliberazione sopra riportata;

Tenuto conto della discussione riportata in allegato;

Preso atto che:
- è stato espresso ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs n. 267/2000 il parere favorevole in ordine alla 

regolarità tecnica da parte del responsabile del settore competente;
- è stato espresso il parere favorevole di regolarità contabile da parte del responsabile del settore 

ragioneria;

Considerata la proposta meritevole di approvazione per le motivazioni in essa indicate, che si 
recepiscono nel presente provvedimento;

Preso atto della proclamazione della votazione disposta dal Presidente e di seguito evidenziata:

CONSIGLIERI PRESENTI: 15
CONSIGLIERI ASTENUTI:   1 (Sartori)
CONSIGLIERI VOTANTI: 14
VOTI FAVOREVOLI:  14
VOTI CONTRARI:    0

D E L I B E R A

DI APPROVARE integralmente la proposta di cui in premessa che viene inserita nel presente atto come 
parte costitutiva del medesimo.

Il Presidente pone ai voti la proposta di immediata eseguibilità della deliberazione in argomento, ai 
sensi dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.

Effettuata la votazione ed eseguito il computo dei voti si hanno i seguenti risultati:

CONSIGLIERI PRESENTI: 15
CONSIGLIERI ASTENUTI:   1 (Sartori)
CONSIGLIERI VOTANTI: 14
VOTI FAVOREVOLI:  14
VOTI CONTRARI:    0

Proclamato l'esito della votazione, il Presidente dichiara approvata la proposta di immediata 
eseguibilità del provvedimento.
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          Allegato DCC n. 29/2025

Il Presidente del Consiglio Comunale pone in trattazione il quarto punto all’ordine del giorno, 
avente ad oggetto “VARIAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DELLE OPERE PUBBLICHE 2025-
2026-2027”.

Il Presidente del Consiglio Comunale passa la parola al Sindaco.

Sindaco: “La finalità di questa variazione riguarda la sicurezza stradale. Si tratta di esperire una 
nuova richiesta di contributo che invieremo allo Stato. C’è una comunicazione aperta da luglio. 
Abbiamo preparato alcuni progetti già pronti, altri li avevamo nel programma elettorale. Abbiamo 
approvato i preliminari in giunta il 14 agosto scorso. Questa sera aggiorniamo il programma delle 
opere pubbliche e si dà atto che vale anche come aggiornamento del DUP. 
Avevamo già la pista ciclabile che parte dal ponte del Bussè. Poi avremo anche lo schema di 
convenzione da approvare nella successiva delibera. Il costo del progetto preliminare è di un 
milione cinquecentomila euro. Abbiamo già il contributo della Regione. Chiediamo allo Stato 
ulteriori euro 500.000,00. Idem per quanto riguarda un ulteriore progetto di un ulteriore milione di 
euro, il collegamento dalla fine del centro abitato di Oppeano, in via Isolo, verso l’isola ecologica, 
dove parte quella appena finita e poi il proseguimento verso Vallese. Per questo progetto abbiamo 
inviato una domanda di contributo alla Provincia di Verona, che, con buona probabilità ci verrà 
finanziato. Chiediamo ulteriori euro 500.000,00 allo Stato per la compartecipazione. Poi ci sono 
nuovi progetti, anche se qualcosa già c’era: il primo stralcio della pista lungo via San Francesco 
SP21, sono circa 750 metri per un costo previsto di euro 800.000, per cui chiediamo un contributo. 
Poi abbiamo il raccordo dei marciapiedi di via Roma fino alla lottizzazione esistente per un costo di 
euro 300.000,00. In prospettiva questa realizzazione permetterebbe di costruire e realizzare un 
anello in sicurezza lungo via Roma, via dei Dogi e parte di via Isolo. Una prosecuzione della 
ciclopedonale in via Postale Vecchia, dalla rotatoria di via Napoleonica per raggiungere via 
Fossetta. Questo intervento ci permette di connettere l’area SIC del Feniletto tramite via Oppi e via 
Cadalora su percorsi sicuri. Questo tratto, per euro 300.000,00 ci permette di connetterci alla pista 
di recente realizzazione, sempre lungo via Postale Vecchia, raccordata a quella realizzata dal 
Comune di Isola Rizza in sicurezza  fino a via Rambosola, consentendoci di arrivare all’argine 
dell’Adige ed intercettare la Treviso-Ostiglia. Ulteriori interventi riguardano a sistemazione di una 
traversa di via Matteotti lungo il fiume Piganzo. Poi uno spunto ci è stato dato dai ragazzi della 
classe seconda D della scuola media, che ci hanno consegnato una lettera con delle riflessioni per il 
proprio paese. Tra i punti della lettera c’è il discorso della difficoltà dell’autonomia dell’andare a 
scuola in merito alla sicurezza stradale. Questo è un progetto attualmente preliminare che vogliamo 
condividere con il consiglio dei ragazzi. Si tratta di un modo di rendere partecipi i giovani della vita 
del paese. trovo giusto ascoltare anche le loro proposte”. 

Consigliere Montagnoli: “In merito a questo punto mi sento di riprendere il consiglio comunale 
scorso. Quando parliamo di fondi nazionali, il nostro comune ha sempre partecipato per ottenere i 
contributi. Avevo accennato all’assessore Corsini, che stava uscendo, che i primi contributi del 
PNRR di due milioni e mezzo erano proprio relativi a questo Decreto del Ministero dell’Interno. 
Avevamo fatto la domanda per cinque progetti e così avevamo finanziato la rotatoria di Mazzantica 
per 400.000 euro, gli interventi di efficientamento energetico della scuola primaria di Vallese per 
550.000 euro, l’adeguamento sismico della scuola primaria di Ca’ degli Oppi per 452.000 euro, la 
sistemazione della Piazza di Ca’ degli Oppi per 600.000 euro e quota parte della nuova rotatoria di 
via Ponte Asta con uscita in via Feniletto per euro 495.000. Avevamo inviato le domande e sono 
tutti interventi terminati o in fase di chiusura. Adesso il Ministero ha rifatto il bando e Comuni 
come il nostro possono fare domande fino a due milioni e cinquecentomila euro, come la volta 
scorsa. Il nostro Comune, come nel 2021 potrà beneficiare di risorse. Ho citato i lavori di 
efficientamento energetico della scuola primaria di Vallese per euro 550.000. Ne abbiamo già 
discusso in consiglio. Abbiamo fatto i bandi di gara, la prima ditta aggiudicataria non ha presentato 
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la documentazione, e quindi si è passati alla seconda in graduatoria che pure non ha prodotto i 
documenti. A quel punto non si riusciva a capire se quelle risorse di 550.000 euro potevano essere o 
meno utilizzate. Avevamo anche scritto al Ministero, senza ottenere una risposta.
Il nuovo bando prevede non solo sicurezza stradale, ma anche interventi sul dissesto idrogeologico 
e sulle scuole. Propongo quindi interventi su scuola di Vallese, perché il progetto è già esistente e 
va solo adeguato – anche questo progetto è stato fatto dall’Ing. Spimpolo. Invito l’amministrazione 
a fare una valutazione, visto che per questo intervento si tratta di fare solo qualche modifica al 
progetto. 
Per quanto riguarda il progetto delle piste ciclabili, come quello da via dei Dogi per arrivare a 
Vallese, una parte è stata realizzata grazie al contributo di Acque Veronesi, che ci ha consentito di 
risparmiare parecchie risorse. Ci sono due domande di contributo, quella per i lavori di via dei Dogi 
fino a Villafontana per un milione, di cui euro 500.000 della Regione e l’altro per la pista che va 
fino a Vallese per un milione, dove l’80% viene finanziato dalla Provincia. Il Presidente Pasini ha 
detto che sono state presentate una settantina di domande, che in parte verranno finanziate 
quest’anno, una parte il prossimo anno. Sicuramente le risorse non sono sufficienti per arrivare fino 
a Vallese, per cui ben venga quel progetto generale che avevamo pensato anni fa. La stessa cosa 
riguarda via Postale Vecchia. Sono valutazioni che facevamo qualche anno fa e il progetto l’aveva 
seguito il Geom. Tale. Una nota su via San Francesco: c’è una lettera agli atti e una discussione 
fatta con Acque Veronesi anche per la fognatura. Sappiamo che in questi anni, a seguito 
dell’aumento dei prezzi, sono stati posticipati alcuni interventi, ma sicuramente una delle priorità  
era la fognatura con via San Francesco con l’ipotesi anche in questo caso di fare una convenzione 
simile alla tratta Oppeano -Vallese, cioè Acque Veronesi realizza la fognatura e il comune 
compartecipa con la spesa, realizzando la ciclabile fino in fondo. È buona cosa portare a casa le 
risorse. Ripeto, abbiamo già il progetto. Da ultimo l’inserimento su Oppeano e via Roma; avevamo 
presentato l’emendamento anche nell’ultimo consiglio comunale per mettere le risorse. Speriamo 
che vengano inserite nel finanziamento. Bene la partecipazione dei ragazzi delle nostre scuole, ma a 
dire il vero è da circa due anni che si discute di tutta la scuola vicino alle scuole medie per la 
criticità che c’è da via Piave verso la casa di riposo e da via Matteotti verso la scuola elementare. La 
criticità c’è anche in via Aldo Moro. I ragazzi che vanno a scuola non sono in sicurezza, per cui 
accogliamo le idee dei ragazzi. Però la valutazione di tutta la sistemazione era già partita. L’invito 
che vi faccio è di valutare da qui al 15 settembre gli interventi di efficientamento per la scuola di 
Vallese, perché il progetto già c’era e per problematiche non dipendenti dal comune, non ci hanno 
consentito di fare gli interventi previsti. Sugli altri progetti, si tratta di iniziative in discussione da 
tempo, per cui daremo voto favorevole.

Consigliere Sartori: “il nostro voto è di astensione, ma volendo indicare una posizione favorevole, 
ritengo fondamentale per il nostro comune il collegamento con le varie frazioni. Come per le altre 
variazioni, alcune condivisibili, altre no”.

Sindaco: “Degli ultimi 5 anni qualcosa mi ricordo, alcune idee sono nate già da tempo. Se non erro 
per via dei Dogi la proposta era dell’Arch. Massagrande, che fu assessore tra il 2009 e il 2014, 
quindi credo che l’idea risalga a circa il 2012, 2013. Si cerca di cogliere l’attimo riguardo alla 
scuola di Vallese. Abbiamo scelto di non proporla perché questo avrebbe significato toglier 
opportunità agli altri interventi stradali, mentre per le scuole abbiamo ulteriori opportunità. È stata 
una scelta sostanzialmente strategica, perché potremmo accedere a qualche altra forma di 
contributo. Per via San Francesco, la partita è ancora aperta con Acque Veronesi. Mi sembra che il 
progetto sia dell’ing. Rossato. Stasera manca il vicesindaco Zanini, che conosce bene il mondo di 
Acque Veronesi; ci sono state delle interlocuzioni e dovremmo ottenere la copertura, dopo di che 
andremo a perfezionare l’accordo. 
Vorrei sottolineare l’effetto moltiplicatore, cioè quello che stiamo facendo, ma che forse è stato 
fatto anche in passato. Ricordo quando per la pista ciclabile di Vallese avevamo presentato nel 
2012/2013 la domanda a Roma, poi trasmessa a Bruxelles. Quella volta non è andato in porto, ma 
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ho imparato a sfruttare l’effetto moltiplicatore delle risorse. Sarebbe sbagliato dire l’abbiamo 
incassato, abbiamo i soldi del PIP, consumiamo quelli, perché se con gli stessi soldi al posto di 
un’opera ne facciamo 4 o 5, va a beneficio della comunità”.

Consigliere Montagnoli: “In risposta a quanto appena sentito è evidente che il nostro comune in 
tutti questi anni ha partecipato a tutti i bandi possibili. Dobbiamo ringraziare la struttura. Riusciamo 
a partecipare ai bandi se abbiamo progetti pronti e per questo, come detto più volte, dobbiamo 
ringraziare l’ing. Spimpolo. Se vediamo realizzate opere discusse 3, 5, 8, 10, 15 anni fa, lo 
dobbiamo all’ingegnere, come in passato altri tecnici. È vero che il progetto iniziale su via dei Dogi 
fu dell’architetto Massagrande, che la piazza di Cà degli Oppi è stato uno dei primi finanziamenti 
del PNRR, aggiungendo 500.000 euro, ma quella piazza che oggi è finita ha comportato un lavoro 
di 10 anni. Avete scelto di non inserire interventi sulle scuole per non togliere risorse ad altri lavori, 
come quello su via San Francesco, per il quale però, come per la pista ciclabile di Vallese, poteva 
essere fatta una richiesta di contributo alla Provincia o altro ente. Quindi benissimo gli interventi 
sulla messa in sicurezza, però valutiamo di inserire anche l’unico intervento sulle scuole che non 
siamo riusciti a realizzare, cioè quello di Vallese. Poi speriamo anche di vedere realizzata la nuova 
uscita del cimitero di ca’ degli Oppi, finanziata da ANAS. Questo è quello che abbiamo fatto 
rispetto agli altri. Se poi ci sono i soldi anche del PIP, ben venga, ma quando escono i bandi 
partecipiamo sempre”.
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Oggetto: VARIAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DELLE OPERE PUBBLICHE 2025-2026-2027

PARERE Favorevole IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D. 
Lgs. n. 267/2000.

Lì, 13-08-25
VISTO: REGOLARITA’ TECNICA

Il Responsabile del servizio
F.to Spimpolo Giovanni

PARERE: Favorevole IN ORDINE ALLA REGOLARITA' CONTABILE, ai sensi dell’art. 49, comma 1, 
del D. Lgs n. 267/2000.

Lì, 14-08-25
VISTO: REGOLARITA’ CONTABILE

Il Responsabile del servizio
F.to Longobardi Alfonso
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue:

Il Presidente Il Segretario Comunale
F.to VERTUAN MIRKO F.to Gaglio Milena

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Certifico che la presente deliberazione del C.C. dell’Ente è copia conforme all’originale ed è 
stata inserita in apposita sezione (albo pretorio) del sito informatico del Comune all’indirizzo 
www.comune.oppeano.vr.it oggi 12-09-25, ove vi rimarrà pubblicata per giorni quindici consecutivi 
ai sensi dell’art. 124 del D. Lgs. n. 267/2000.

Lì, 12-09-25  Il Funzionario Incaricato
   

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Certifico che questa deliberazione è divenuta esecutiva ad ogni effetto ai sensi dell’art. 134, comma 
3, del D. Lgs. n. 267/2000.

Lì, 08-10-25  Il Funzionario Incaricato
   














